
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی پایه دوازدهم انسانی

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 15 دقیقه

از  نفر دانش‌آموز نمونه، به چند راه می‌توان سه نفر را جهت مشارکت در سه مورد متمایز در امور مدرسه، انتخاب کرد؟ - 81۱۲

۱۳۲۰۶۶۰۳۳۰۲۲۰

سه مداد قرمز , مشکی , زرد و  خودکار و 3 روان‌نویس متفاوت داریم به چند طریق می‌توان یک مداد یا یک خودکار یا یک روان‌نویس انتخاب - 82
کرد؟

۵

۸۱۰۱۱۴۵

با ارقام  تا  چند عدد  رقمی زوج می‌توان نوشت؟ - 83۶۱۴

۷۲۰۶۸۰۵۷۳۶۴۸

چند عدد سه رقمی با ارقام فرد متمایز وجود دارد؟ - 84

۲۱۰۱۲۰۶۰۸۰

حاصل  کدام گزینه است؟ - 85

صفر

(۰! + ۱! + ۲! + ۳!) × ۰!

۱۲۰۱۰۱۸

در یک کیسه  مهرۀ قرمز و  مهرۀ آبی داریم. به چند طریق می‌توان یک مهرۀ قرمز و دو مهرۀ آبی خارج کرد؟ - 86۳۲

۳۴۶۹

با حروف کلمۀ »منتا« چند کلمۀ سه حرفی بدون تکرار حروف می‌توان نوشت؟ - 87

۲۴۲۰۱۸۷۰

اگر  باشد  کدام است؟ - 88۵! = ۲۰ × x × ۲ × ۱x

۲۳۴۵

حاصل  برابرکدام گزینه است؟ - 89( ) + ( ) + ( ) + ( ) + ( )
۵!

۴!

۴!

۳!

۳!

۲!

۲!

۱!

۱!

۰!

۵!

۲!

۵!

۳!
۱۵۱۷

از بین  دانش‌آموز انسانی و  دانش‌آموز تجربی به چند طریق می‌توان یک دانش‌آموز انسانی و یک دانش‌آموز تجربی انتخاب کرد؟ - 90۷۵

۱۲۳۵۲۵۱۰
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی پایه انسانی

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 15دقیقه

ریشه‌های معادلۀ  کدام است؟ - 91

صفر و  و  و  صفر و 

+ ۵x = ۰x
۲

−۵۱۲۳۳۵

ریشۀ بزرگ‌تر معادلۀ  کدام است؟ - 92۳ + ۳x − ۱۸ = ۰x
۲

−۳۲۳−۴

ریشه‌های معادلۀ  کدام‌اند؟ - 93۷ + ۶x + ۴ = ۳ + ۶x + ۵x
۲

x
۲

, −۱۱
۲

− , ۱۱
۲

,
۱
۳

۱
۲

, −
۱
۲

۱
۲

ریشۀ بزرگ‌تر معادلۀ  چند است؟ - 94۳ − ۴x + ۱ = ۰x
۲

۲۱
۲
۳

۳
۲

در معادلۀ  کوچک‌ترین جواب کدام است؟ - 95x(۶x + ۵) = ۴

۱
۲

−
۱
۲

−
۱
۶

−
۴
۳

جواب‌های معادلۀ  کدام است؟ - 96−x + = ۶x
۲

−۲, ۳−۳, ۲۴, ۱۴, −۱

اگر جواب معادله‌  برابر  باشد،  کدام است؟ - 97ax = ۴x + ۸ − ۲a۲a

۴۲۸۱

،  ریشۀ معادلۀ  است؟ به ازای کدام مقدار از  - 98bx = ۲+ (۴ + b)x − b − ۱۲ = ۰x
۲

۰−۲۳۴

کدام گزینه معادلۀ عبارت »مربع عددی، برابر با عدد  به علاوۀ  برابر آن عدد است.« می‌باشد؟ - 99۵۳

+ x = ۳xx
۲− ۳x − ۵ = ۰x

۲− + ۳x − ۵ = ۰x
۲+ ۳x = ۵x

۲

اگر معادلۀ  دارای ریشۀ  باشد. مقدار  کدام است؟ - 100k + (k − ۱)x = ۰x
۲۲k

۱
۳

۱
۲

−۲−
۱
۲
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: اقتصاد

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 10 دقیقه

خدمات به‌معنی تولید محصولاتی است که محسوس و ملموس نیستند و به‌عبارت امروزی جزء  .................. به‌شمار می‌روند. - 101

حیازت احیاء محصولات دانش‌بنیان 
محصولات نرم


کدام گزینه بیانگر پاسخ درست و کامل دوسؤال زیر است؟ - 102

الف( کدام مورد از نتایج کمال‌جو بودن انسان نیست؟

ب( شیب منحنی عرضه نشان‌دهندۀ » .................. « است و چنانچه شیب منحنی عرضۀ تولید‌کنند‌ه‌ای » .................. « باشد، اصطلاحاً می‌گوییم کشش قیمتی
عرضه » .................. « است.

الف( با برآورده شدن پاره‌اي از نيازهايش، احساس بي‌نيازي به او دست نمي‌دهد. ب( درجۀ حساسيت ميزان قيمت نسبت به مقدار توليد - بيشتر - زياد


الف( با برآورده شدن تعدادي از نيازهايش، نيازهاي تازه‌اي در او شکل مي‌گيرد. ب( ميزان حساسيت ميزان عرضه نسبت به قيمت - کمتر - پايين

الف( به‌دنبال احساس نياز تصميم مي‌گيرد که آن نياز را برطرف سازد و بعد از رفع نياز احساس رضايت مي‌کند. ب( درجۀ حساسيت توليدکننده نسبت به قيمت - بيشتر - پايين

الف( اگر در رفع نيازهاي طبيعي خود مراتب نيازها را به خوبي طي نکند، به خلق نيازهاي کاذب براي خود اقدام مي‌کند. ب( ميزان حساسيت توليد‌کنندۀ نسبت به ميزان توليد -
کمتر - زياد


به‌ترتیب عبارات کدام گزینه بیانگر پاسخ صحیح پرسش‌های زیر است و جاهای خالی را به‌درستی تکمیل می‌کند؟ - 103

الف( هنگامی که در بازار .................. وجود دارد، قیمت کالا  .................. می‌یابد.


ب( چنانچه در بازار کالایی خاص .................. وجود داشته باشد، رفتار اقتصادی .................. بازار را به حالت تعادل می‌رساند.


ج( اگر قیمت تعادلی یک کالا  و قیمت بازار  تومان باشد، اعداد کدام گزینه به‌ترتیب می‌تواند بیانگر عرضه و تقاضای این کالا باشد؟

د( عبارت کدام گزینه در رابطه با انحصارگر غیرقانونی صحیح است؟


هـ( به‌ترتیب هریک از موارد زیر به کدام نوع از بازار اشاره دارد؟

الف( مازاد عرضه - کاهش، ب( مازاد تقاضا - افزایش عرضه، ج(  کیلو -  کیلو، د( مشروط به مواظبت و مقررات‌گذاری صحیح دولت، انحصار غیرقانونی می‌تواند برای

مصرف‌کننده سودمند باشد. هـ( رقابتی - انحصاری در خرید و فروش - مزایده

الف( کمبود عرضه - افزایش، ب( مازاد عرضه - افزایش تقاضا، ج(  کیلو -  کیلو، د( معمولاً با افزایش قیمت خود به مشتریان و رفاه جامعه ضرر می‌زند، هـ( انحصاری

در خرید و فروش - انحصاری در فروش - مناقصه

الف( کمبود تقاضا - کاهش، ب( کمبود عرضه - کاهش تقاضا، ج(  کیلو -  کیلو، د( معمولاً با افزایش قیمت خود به مشتریان و رفاه جامعه ضرر می‌زند، هـ( انحصاری در

خرید و فروش - انحصاری در فروش - مناقصه

الف( مازاد تقاضا - کاهش، ب( مازاد عرضه - کاهش قیمت، ج(  کیلو -  کیلو، د( مشروط به مواظبت و مقررات‌گذاری صحیح دولت، انحصار غیرقانونی می‌تواند برای

مصرف‌کننده سودمند باشد. هـ( رقابتی - انحصاری در خرید و فروش - مزایده

۲۰۰۱۵۰

۳۰۰۴۰۰

۵۰۰۵۵۰

۴۰۰۳۰۰

۵۵۰۵۰۰

سهم زمین در جریان تولید به کدام صورت پرداخت می‌شود؟ - 104

اجاره سود مزد و حقوق بهره

منبع رفع نیازهای انسان چیست؟ - 105


منابع و امکانات طبیعی 
زمین و موسسات تولیدی تکنولوژی 
نیروی کار متخصص

عاملی که هماهنگی بین مقدار عرضه و تقاضا را ایجاد می‌کند  .................. است.  - 106


هزینه‌های تولید 
میزان تولید 
وضعیت بازار 
قیمت کالا
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تولید یعنی: - 107

ایجاد کالاهای ضروری که نیاز انسان را برآورده می‌سازد.

مجموعه اقدامات و ایجاد ارزش مصرفی و مبادلاتی که منابع و امکانات طبیعی را به کالا و خدمات مورد نیاز انسان تبدیل می‌کند.

سلسله اقداماتی که منجر به ایجاد ارزش افزوده در کالاهای از قبل تولید شده می‌شود.


ترکیب و تلفیق عوامل تولید به‌منظور ایجاد کالاهای مصرفی و نهایی مورد نیاز بشر.


چند مورد از موارد زیر در خصوص »بازیگران و فعالان عرصۀ اقتصاد« صحیح است؟ - 108

الف( »کمک به رونق روابط اقتصادی بین کشورها« از وظایف دولت در عرصۀ اقتصاد محسوب می‌شود.


ب( وظیفۀ سازمان‌های اقتصادی بین‌المللی به‌عنوان یکی از بازیگران عرصۀ اقتصاد ایفای نقش در تولید، مصرف و مبادلۀ محصولات است.

پ( گروه‌های بازیگر و فعال در عرصۀ اقتصاد در صورت رقابت بیشتر با یکدیگر و خدمت‌رسانی در جامعه، می‌توانند مثل یک گروه موفق عمل کنند.


ت( افراد، خانواده‌ها یا شرکت‌ها، انواع مؤسسات انتفاعی یا غیرانتفاعی و خیریه‌ها، بازیگران خرد اقتصاد هستند.
ث( بازیگر کلان در عرصۀ اقتصاد با هدف ایجاد نظم، انضباط و نظارت بر عملکرد اقتصاد یا تأمین برخی نیازهای عمومی، فعالیت می‌کند.

۱۲۳۴


کدام »گزینه« پاسخ درست و کامل سؤالات زیر است؟ - 109

الف( عامل در برگیرندۀ مجموعۀ امکانات که به‌عنوان حاصل کار گذشتۀ انسان در جریان »تولید« قرار می‌گیرد، چیست؟


ب( فعالیّت دو گروه تولیدکنندگانی که محصولاتشان به‌صورت مستقیم و غیرمستقیم به مصرف می‌رسد؛......

ج( کدام مورد جزء »هزینه‌های تولید« نیست؟

د( »قیمت سرمایه« که به صاحبان آن تعلّق می‌گیرد، چیست؟

الف( سرمایۀ فنّی    ب( جزء نیازهای »حیاتی« و »اساسی« آن‌ها نیست.    ج( اجارۀ دفتر کار برای کارگاه    د( حقوق

الف( منابع طبیعی    ب( بیشترین سود و منفعت را برای آن‌ها تضمین می‌کند.     ج( استخدام تعدادی کارگر و کارمند    د( مزد

الف( سرمایه    ب( به نوعی مکمّل هم است.    ج( فروش محصولات و دریافت پول آن‌ها    د( سود

الف( تکنولوژی    ب( ارتباط نزدیکی با هم ندارند.    ج( خرید ماشین‌آلات    د( بهره

اقتصاد‌دانان به کدام وضعیت »کمیابی« می‌گویند؟ - 110


نیازهای نامحدود - منابع و امکانات محدود


منابع و امکانات با قابلیت مصارف متعدد - روش‌های مختلف استفاده از منابع و امکانات


محدودیت منابع و امکانات در دسترس - محدودیت انسان در بهره برداری از منابع


کمبود ذاتی منابع و امکانات - نبود نیروی متخصص برای بکارگیری منابع و امکانات
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: علوم و فنون دهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 7 دقیقه

کدام مورد از نمونه‌های سبک نثر دورۀ سامانی نیست؟ - 121

شاهنامۀ ابومنصوری قابوس‌نامه تاریخ بلعمی ترجمۀ تفسیر طبری

کدام شاعر جزء شاعران دربار غزنوی نیست؟ - 122


مولوی 
منوچهری 
فرخی 
عنصری

قرن ..................  دوران غلبه، رواج، حفظ و ارائۀ آداب و رسوم ملی بود. - 123

دوم هجری ششم هجری سوم هجری چهارم هجری

کدام توصیف مربوط به کتاب شاهنامۀ ابومنصوری است؟ - 124

در سال  قمری به دست عده‌ای از دانشوران خراسان نوشته‌شد. موضوع این کتاب تاریخ گذشتۀ ایران است.

نوشتۀ جمعی از دانشوران و دربارۀ تاریخ گذشتۀ ایران است و نیمۀ اول آن باقی مانده است.

در سال  قمری به دست عده‌ای از دانشوران فارس نوشته شد. موضوع این کتاب تاریخ گذشتۀ ایران است.

به دستور منصور بن نوح سامانی از زبان عربی به فارسی نوشته شده است.

۳۴۶

۴۳۶

نوع سجع در کدام عبارت متفاوت است؟ - 125

از او آن صفت می‌زاید و از من این صورت می‌آید. د. د، در نهاد خود شگفت و عجب بُوَ چون در او چندین اندوه و طرب بُوَ

در مقابلۀ زشتی، آشتی کرد و در مقابلۀ لئیمی، کریمی کرد. بیش از چهار سال در آن ناحیه دانش می‌اندوخت و معرفت می‌آموخت.


آرایه‌های بیت زیر در کدام گزینه درست است؟ - 126
 خاطری فارغ ز عالم چون توکّل بایدش«  »هرکه زین گلشن، لبی خندان‌تر از گل بایدش

استعاره - تشبیه - تلمیح 
کنایه - تشخیص - حس‌آمیزی استعاره - تشبیه - تضاد کنایه - تشخیص - مراعات‌نظیر


در متن زیر چند مورد نادرست وجود دارد؟ - 127

تا این دوروی تیززبان در میان آمد شد گرفته، سلامت پای بر کران نهاده،     )"گرفته و نهاده" سجع مطرف(


از آنگاه باز که فتنه از خواب سر‌برداشته، هزاران سر، برداشته                  )"سربرداشته و برداشته" سجع متوازی(
بلارک آبخورده تا خونخوار شده، خون خوار شده                               )"خونخوار و خوار" سجع متوازن(

یک دو سه چهار

در کدام گزینه شاعر وزن و آهنگی را به کار برده که نشان‌دهندۀ حالت غم و اندوه است؟ - 128


 در هیچ سر خیالی زین خوب‌تر نباشد  ما را به‌جز خیالت فکری دگر نباشد    

 آنچه آغاز ندارد نپذیرد انجام  ماجرای من و معشوق مرا پایان نیست


 پشتم به‌سان ابروی دلدار پرخم است
 کارم چو زلف یار پریشان و درهم است


 لیک عشق بی‌زبان روشن‌تر است  گرچه تفسیر زبان روشن‌گر است    

ه شنید گشت خاموش« مفعول و مسند به‌ترتیب چند واج دارند؟ در مصراع »کاین قصّ - 129

شش - شش شش - چهار پنج - پنج چهار - پنج

در کلمه »کاشانه « چند مصوت وجود دارد؟ - 130

۱۲۳۴
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: علوم و فنون پایه دوازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 8 دقیقه

بیت گزینۀ ................ از سروده‌های یکی از شاعران سنت‌گرای عصر بیداری است. - 111


 برای هاف سینه صاف کن ببینم  ژیان هاف‌هافو شو، هاف کن ببینم 

 خوشگل شدی، قشنگ شدی، دلربا شدی  امروز ای فرشتۀ رحمت، بلا شدی

 خطی زرین‌، بدان ماند درخشا  کجا طفلی کشد با دست لرزان

 زیبا شدی، لوند شدی، خوش ادا شدی  پا تا به سر کرشمه و سر تا به پای ناز

کدام سروده از »عارف قزوینی« است؟ - 112

 عارف از خندۀ می در طمع خام افتاد عکس روی تو چو در آینۀ جام افتاد

 از جفایت ای چرخ دون ننالم  از چه روی، چون ارغنون ننالم

 اندوه که اندوه‌گساران همه رفتند  افسوس که افسانه‌سرایان همه رفتند

 نشد کاین آسمان راحت گذارد یک ‌نفس ما را  گهی با دزد افتد کار و گاهی با عسس ما را

کدام مورد از دیدگاه تاریخ ادبیات، غلط است؟ - 113

فرخي يزدي، تحت تأثير شاعران گذشته، به‌ويژه خاقاني و حافظ بود و آشنايي با اين شاعران طبع وي را شکوفا ساخت.

ايرج ميرزا، در به کار‌گيري تعبيرات عاميانه و آفريدن اشعاري ساده و روان مهارت بسيار داشت. در طنز و هجو و هزل، چيره‌دست بود.

اديب‌الممالک فراهاني، فعاليت اصلي‌اش روزنامه‌نگاري بود. سردبيري روزنامۀ مجلس را به‌عهده داشت. در قصيده بيشتر از قالب‌هاي ديگر طبع‌آزمايي کرد.

ر نظم فارسي، سبک‌شناسي و... به جاي مانده است. بهار،  در سبک خراساني با زبانی حماسي شعر مي‌سرود. از او در جايگاه پژوهشگر، آثاري مانند تاريخ تطوّ

نوع نثر دهخدا در »چرند و پرند« مورد توجه چه کسانی در نویسندگی قرار گرفت؟ - 114

محمد‌علي جمال‌زاده - سيمين دانشور محمد‌علي جمال‌زاده - صادق هدايت جلال آل احمد - سيمين دانشور جلال آل احمد - صادق هدايت

کدام‌یک از عوامل زیر در دورۀ بازگشت و بیداری در بیداری جامعه مؤثر نبود؟ - 115

توجه به ادبیات و رونق  بازار شعر و شاعری تأثیر جنگ‌های نافرجام ایران و روس

اعزام دانشجویان ایرانی به خارج از کشور برای تحصیل کوشش‌های عباس‌میرزا در روی آوردن به دانش و فنون نوین


بیت زیر از سروده‌های چه کسی است؟ - 116
 جز پی پاس دین و حفظ وطن«  »جنگ ننگ است در شریعت من

عارف قزوینی ایرج میرزا ادیب‌الممالک فراهانی سیداشرف‌الدین گیلانی

از چه دوره ای شعر دورۀ بازگشت با انتقاد روبه‌رو شد؟ - 117

اواخر دورۀ زندیه اواسط دورۀ قاجار اوایل دورۀ قاجار اواخر دورۀ صفویه

کدام‌یک از گزینه‌های زیر درست است؟ - 118

درعصر مشروطه بیشترین رویکرد نویسندگان به رمان‌های سیاسی بود. مجلۀ بهار با مدیریت ملک الشعرای بهار به عرصۀ ظهور رسید‌.

اولین کسی که در ایران به نوشتن نمایشنامۀ فارسی پرداخت، میرزا آقا تبریزی بود. رمان شمس‌الدین و قمر نوشتۀ محمد‌باقر میرزا خسروی است.


نویسندۀ هریک از آثار زیر به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ - 119
» منشآت، سرگذشت حاجی بابای اصفهانی، شمس و صغرا، تاریخ مختصر احزاب سیاسی ایران « 

ادیب‌الممالک‌ فراهانی - میرزا حبیب اصفهانی - میرزا حسن‌خان بدیع - ناظم‌الاسلام کرمانی

ادیب‌الممالک فراهانی - جیمز موریه - میرزا حسن‌خان بدیع - محمد تقی بهار 

قائم مقام فراهانی - جیمز موریه - محمد باقر میرزا خسروی - محمد تقی بهار 

قائم مقام فراهانی - میرزا حبیب اصفهانی - محمد باقر میرزا خسروی - ناظم‌الاسلام کرمانی
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در دورۀ بیداری کدامیک از ادیبان زیر به نقد شرایط موجود پرداختند؟ - 120

صبای کاشانی 
فروغی بسطامی مجمر اصفهانی عبدالرحیم طالبوف

18

علوم و فنون پایه دوازدهم

آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: علوم و فنون دهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 7 دقیقه

کدام مورد از نمونه‌های سبک نثر دورۀ سامانی نیست؟ - 121

شاهنامۀ ابومنصوری قابوس‌نامه تاریخ بلعمی ترجمۀ تفسیر طبری

کدام شاعر جزء شاعران دربار غزنوی نیست؟ - 122


مولوی 
منوچهری 
فرخی 
عنصری

قرن ..................  دوران غلبه، رواج، حفظ و ارائۀ آداب و رسوم ملی بود. - 123

دوم هجری ششم هجری سوم هجری چهارم هجری

کدام توصیف مربوط به کتاب شاهنامۀ ابومنصوری است؟ - 124

در سال  قمری به دست عده‌ای از دانشوران خراسان نوشته‌شد. موضوع این کتاب تاریخ گذشتۀ ایران است.

نوشتۀ جمعی از دانشوران و دربارۀ تاریخ گذشتۀ ایران است و نیمۀ اول آن باقی مانده است.

در سال  قمری به دست عده‌ای از دانشوران فارس نوشته شد. موضوع این کتاب تاریخ گذشتۀ ایران است.

به دستور منصور بن نوح سامانی از زبان عربی به فارسی نوشته شده است.

۳۴۶

۴۳۶

نوع سجع در کدام عبارت متفاوت است؟ - 125

از او آن صفت می‌زاید و از من این صورت می‌آید. د. د، در نهاد خود شگفت و عجب بُوَ چون در او چندین اندوه و طرب بُوَ

در مقابلۀ زشتی، آشتی کرد و در مقابلۀ لئیمی، کریمی کرد. بیش از چهار سال در آن ناحیه دانش می‌اندوخت و معرفت می‌آموخت.


آرایه‌های بیت زیر در کدام گزینه درست است؟ - 126
 خاطری فارغ ز عالم چون توکّل بایدش«  »هرکه زین گلشن، لبی خندان‌تر از گل بایدش

استعاره - تشبیه - تلمیح 
کنایه - تشخیص - حس‌آمیزی استعاره - تشبیه - تضاد کنایه - تشخیص - مراعات‌نظیر


در متن زیر چند مورد نادرست وجود دارد؟ - 127

تا این دوروی تیززبان در میان آمد شد گرفته، سلامت پای بر کران نهاده،     )"گرفته و نهاده" سجع مطرف(


از آنگاه باز که فتنه از خواب سر‌برداشته، هزاران سر، برداشته                  )"سربرداشته و برداشته" سجع متوازی(
بلارک آبخورده تا خونخوار شده، خون خوار شده                               )"خونخوار و خوار" سجع متوازن(

یک دو سه چهار

در کدام گزینه شاعر وزن و آهنگی را به کار برده که نشان‌دهندۀ حالت غم و اندوه است؟ - 128


 در هیچ سر خیالی زین خوب‌تر نباشد  ما را به‌جز خیالت فکری دگر نباشد    

 آنچه آغاز ندارد نپذیرد انجام  ماجرای من و معشوق مرا پایان نیست


 پشتم به‌سان ابروی دلدار پرخم است
 کارم چو زلف یار پریشان و درهم است


 لیک عشق بی‌زبان روشن‌تر است  گرچه تفسیر زبان روشن‌گر است    

ه شنید گشت خاموش« مفعول و مسند به‌ترتیب چند واج دارند؟ در مصراع »کاین قصّ - 129

شش - شش شش - چهار پنج - پنج چهار - پنج

در کلمه »کاشانه « چند مصوت وجود دارد؟ - 130

۱۲۳۴
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: تاریخ دوازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 10 دقیقه

اولین روزنامۀ ایران چه نام داشت؟ توسط چه کسی منتشر شد؟ و کدام روزنامه بعداً تغییر نام پیدا کرد؟ - 131


وقایع اتفاقیه - میرزا صالح شیرازی - وقایع اتفاقیه 
کاغذ اخبار - میرزا صالح شیرازی - وقایع اتفاقیه


وقایع اتفاقیه - امیر کبیر - دولت علیۀ ایران 
کاغذ اخبار - امیر کبیر - دولت علیۀ ایران

چه کسی معتقد بود که مورخان اروپایی با بررسی سیر حوادث و مطالعۀ علل و نتایج رویدادها به قوانینی دست یافته‌اند؟ - 132


ناظم‌الاسلام کرمانی 
محمد ابراهیم باستانی پاریزی 
ایرج افشار 
میرزا آقا‌خان کرمانی

کدام‌یک از مورخان زیر از پیشگامان انتقاد به تملق و متکلف نویسی بود؟ کتاب او چه نام داشت؟ - 133


میرزا آقاخان کرمانی - حقایق الاخبار ناصری 
خاوری شیرازی - جهانگشای نادری


میرزا مهدی خان استر آبادی - حقایق الاخبار ناصری 
خاوری شیرازی - تاریخ ذوالقرنین

اعلامیۀ استقلال ایالات متحده در چه‌سالی صادر شد؟ - 134

۱۷۷۸۱۷۸۷۱۷۷۶۱۷۶۷ م. م. 
 م. م.

 

تصویر روبه‌رو نشان‌دهندۀ کدام واقعۀ تاریخی است؟ - 135


رژۀ هماهنگ در برابر سلطان‌محمد


سلطان سلیم سوم به هنگام به‌حضور پذیرفتن مقام‌های امپراتوری


صحنۀ انتخاب وزرای دربار افشار


صحنۀ اهدای هدایای خوانین به پادشاه

کدام نقاش، در مکتب شیراز نقاشی نمی‌کشیده است؟ - 136

احمد‌ میرزا میرزابابا اشرف 
محمد‌صادق

کدام‌یک از موارد زیر از جمله علل ناکامی افغان‌ها در تشکیل حکومت پس از صفویه در ایران بود؟ - 137


حملات مکرر عثمانی‌ها 
ناتوانی در تسلط بر قلمرو صفوی 
درگیری با روسیه 
ناآشنایی با فرهنگ ایرانیان


عبارات زیر را از نظر صحیح یا غلط بودن مشخص کنید. - 138

الف( نشریه از ابداعات تأثیرگذار تمدن شرق محسوب می‌شود.


ب( اولین روزنامۀ ایران توسط امیرکبیر به نام کاغذ اخبار منتشر شد.

ج( از اولین روزنامه‌های ایران می‌توان به وقایع اتفافیه اشاره کرد.

د( انتشار روزنامه تأثیر مهمی بر فرهنگ جامعۀ ایرانی گذاشت.


غ - غ - ص - ص 
غ - ص - غ - ص 
ص - غ - ص - غ 
ص - ص - غ - غ

مؤلف صدرالتواریخ کیست؟ به ستایش چه کسی پرداخته است؟ - 139

فتحعلی‌خان آخوندزاده - امیرکبیر 
محمدحسن‌خان اعتمادالسلطنه - امیرکبیر


فتحعلی‌خان آخوندزاده - قائم مقام فراهانی 
محمدحسن‌خان اعتمادالسلطنه - قائم مقام فراهانی

 .................. منابع‌ نوینی را پیش روی مورخان قرار داد و زمینۀ تحول عمیق و اساسی را در تاریخ‌نگاری ایران فراهم آورد. - 140

گسترش فعالیت علمی شرق‌شناسان 
رمزگشایی کتیبه‌های بیستون و طاق‌بستان


ایجاد دارالترجمۀ همایونی 
گسترش کشفیات باستان‌شناسی در ایران
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: تاریخ دهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 10 دقیقه

کشف آتش متعلق به این دوران می‌باشد؟ - 141

مس و سنگ 
مفرغ   نوسنگی پارینه سنگی

از ویژگی‌های رویدادهای تاریخی است: - 142

قابل مشاهده هستند. قابل آزمایش هستند.

دور از دسترس‌اند و قابل مشاهده نیستند. رویدادهای تاریخی مجزا و مستقل هستند.

افروختن آتش و به کارگیری آن در کدام دوره به وقوع پیوست و کدام گزینه از وقایع دوران مفرغ است؟ - 143


نوسنگی - گسترش شهرنشینی 
پارنیه سنگی - آغاز سفالگری

نوسنگی - شکل‌گیری نخستین تمدن‌ها پارنیه سنگی - ابداع خط و نگارش

کدام گزینه در مورد اعتقادات مردم سومر صحیح نیست؟ - 144

در تمدن سومریان هر شهر از آن خدایی است سومریان خدایان متعددی داشتند.

خدایان در تمدن سومر با دادن محصول فراوان آنان را تشویق می‌کردند. سومریان معتقد بودند خدایان، انسان‌ها را برای خدمت به خود آفریده‌اند.

»تاریخ باستان مملو از جنگ و کشورگشایی است«؛ این جمله شامل کدام یک از معانی تاریخی می‌باشد؟ - 145

مجموعه‌ی حوادث و رویدادها تعیین روز، ماه، سال

ثبت وقایع تاریخی علم و روش‌های علمی برای مطالعه‌ی رویدادهای تاریخی

در پژوهش‌های علمی تاریخ، از یافته‌های کدام علوم استفاده می‌شود؟ - 146

آمار معماری دیرینه‌شناسی باستان‌شناسی

مدتی پس از آنکه  .................. زندگی در شهرهای بین‌النهرین را آغاز کردند، در مصر نیز تمدن شروع به جوانه زدن کرد. - 147

آموری‌ها آشوریان 
سومریان   اکدی‌ها

یکی از اتفاقات مهم دوران پیش از تاریخ، کدام است؟ - 148

اهلی کردن حیوانات و کشاورزی جمع‌آوری خوراک و شکار پناه گرفتن در غارها افروختن آتش

کدام گزینه، توصیف درستی از وقایع‌نگاری‌ها پیش از ظهور تاریخ‌نگاری نوین به‌‌دست داده است؟ - 149

به بیان حوادث سیاسی و نظامی و شرح حال فرمانروایان و وجوه گوناگون حیات جامعه توجه می‌شد.


تمام آثار نتیجۀ سفرها و مشاهدات و شنیده‌های مستقیم و بلاواسطۀ وقایع‌نویسان است.

برای ثبت و نوشتن وقایع تاریخی از اسناد دولتی و یافته‌های سایر علوم استفاده می‌شد.

در ثبت و نگارش برخی رویدادها، از اسناد و مدارک دولتی استفاده می‌شد.

ساخت ظروف، استفاده از مس به روش‌ چکش‌کاری، ساخت ابزارهای سنگی تیغه‌دار و گسترش صید آبزیان، به‌ترتیب مربوط به کدام‌یک از - 150
دوره‌های زیر است؟

نوسنگی - نوسنگی - پارینه سنگی - فراپارینه سنگی 
نوسنگی - پارینه سنگی - پارینه سنگی - نوسنگی

پارینه سنگی - نوسنگی - نوسنگی - فراپارینه سنگی میان‌سنگی - میان‌سنگی - فراپارینهدسنگی - نوسنگی
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: جغرافی دوازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 10 دقیقه

در نمودار سلسله مراتب سکونتگاه‌ها چه رابطه‌ای بین جمعیت و تنوع خدمات وجود دارد؟ - 151

تضاد 
مستقیم 


این رابطه بستگی به شرایط موجود دارد 
رابطه‌ای وجود ندارد

پیامد ایجاد کشت تجاری در روستاها توسط شهرنشینان .................. بود. - 152


افزایش دستمزد روستاییان ایجاد فرصت‌های شغلی بیشتر 
کاهش روستانشینی 
وقوع جنگ‌های قبیله‌ای و محلی


چه تعداد از عبارات زیر نادرست هستند؟ - 153

الف( متروپل شهر یا سکونتگاه اصلی یک منطقه و بزرگترین و مهم‌ترین شهر یک ناحیه است.


ب( مادرشهرها شکل خطی یا کریدوری دارند.

ج( مادرشهرها معمولاً مراکز حکومتی، مذهبی و تجاری یک کشور هستند و از این جهت برتری دارند.

د( گاه در اثر گسترش دو یا چند مادرشهر در امتداد مسیرهای ارتباطی متروپل شکل می‌گیرد.

۱۲۳۴ عبارت عبارت عبارت عبارت

پایتخت

شهر منطقه اي

شهر بزرگ

شهر کوچک

روستا

دهکده

2

1

 

با توجه به شکل روبه‌رو عبارت‌های مناسب برای شماره‌های  و  کدام می‌باشد؟ - 154


کاهش جمعیت - کاهش تنوع خدمات


افزایش جمعیت - افزایش تعداد و تنوع خدمات

افزایش جمعیت - کاهش تعداد و تنوع خدمات


کاهش جمعیت - افزایش تعداد و تنوع خدمات

۱۲

از جمله تغییرات در زمینه شهرنشینی پس از انقلاب اسلامی ایران .................  و ..................  بود. - 155


تبدیل تهران به متروپلیس - گسترش حومه‌نشینی 
افزایش تعداد کلان شهرها - رشد شهرهای کوچک


کاهش مهاجرت روستاییان - رونق کشاورزی 
افزایش فاصلۀ روستاها و شهرها - خالی شدن شهرها از سکه

از اولین مگالاپلیس‌های شکل گرفته در ژاپن کدام است؟ - 156


توکیو - یوکوهاما 
سئول - توکیو 
سئول - یوکوهاما 
هیروشیما - میازاکی

کدام گزینه به حداقل میزان جمعیت مادر‌شهرها اشاره می‌کند؟ - 157

کم‌تر از  میلیون نفر بیش از  میلیون نفر 
بالای  میلیون نفر 
۱۰۲۵۱۰عدد مورد توافق وجود ندارد.

 .................. ممکن است پایتخت یا شهر اصلی یک ناحیه باشد که به عنوان مرکز حکومتی، مذهبی و... شناخته می‌شود. - 158

مرکز متروپل حومه پیرامون

در زمان حاضر تعداد شهرهای با بیش از ده میلیون نفر در جهان کدام است؟ - 159

۸۲۲۲۲۸۳۵

کدام گروه از عوامل زیر باعث از دست رفتن موقعیت یک شهر خواهد شد؟ - 160


دوری از منابع معدنی و توسعۀ صنایع شهر 
تغییرات پیرامونی مانند رویداد سیاسی یا تغییرات آب و هوایی


نزدیک بودن یا دور بودن از روستاهای پر جمعیت 
مجاورت آن با کوه‌های آتشفشان یا گسل‌ها
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: جغرافی پایه

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 10 دقیقه

کدام عبارت موقعیت نسبی »کشور ایران« را به‌درستی بیان می‌کند؟ - 161


در نیمکرۀ شرقی و در نیمۀ شمالی منطقۀ معتدلۀ شمالی قرار دارد. 
از کشورهای جنوب غربی آسیا و در منطقۀ خاورمیانه قرار دارد.


در نوار بیابانی نیمکرۀ شمالی و در مجاورت مدار رأس‌السرطان قرار دارد. 
به سبب دسترسی به بندر عباس با آب‌های اقیانوسی در ارتباط است.


کدام عبارت، فرضیۀ مناسبی برای پرسش زیر است؟ - 162

، در استان گلستان سیل آمد؟« »چرا روز سوم فروردین ماه سال 

در فصل بهار احتمال وقوع سیل افزایش می‌یابد. 
تخریب جنگل‌ها از عوامل وقوع سیل است.


امکان نفوذپذیری خاک در جنگل‌های گلستان، کاهش یافته است. 
توسعۀ راه‌های ارتباطی باعث طغیان رودها شده است.

۱۳۹۸


به‌ترتیب جملات صحیح و غلط را مشخص کنید. - 163

الف( سؤال چه کسی یا چه کسانی، انسان و روابط متقابل او را با محیط مورد توجه قرار می‌دهد.


ب( پس از جمع‌آوری و استخراج و طبقه‌بندی اطلاعات، به نتیجه‌گیری و ارائۀ پیشنهادها می‌پردازیم.

پ( جغرافی‌دان برای مطالعه و پاسخگویی به سؤالات خود به اطلاعات نیاز دارد.

ت( امروزه برای پاسخ به حس کنجکاوی و شناخت جهان، روش‌های علمی مختلفی وجود دارد.


ص - ص - غ - غ 
ص - ص - غ - ص 
ص - غ - ص - ص 
غ - غ - ص - ص

مطالعۀ پدیده‌ها در علم جغرافیا چگونه است و چه عاملی سبب می‌شود جغرافی‌دان با دید ترکیبی و کل‌نگري، موضوعات را مطالعه و بررسی کند؟ - 164

همه‌جانبه- چگونگی شکل‌گیری محیط‌های جغرافیایی دید جزئی‌نگر- عملکرد اجزا و عوامل محیط جغرافیایی در ارتباط با یکدیگر

دید کلی‌نگر- عملکرد اجزا و عوامل محیط جغرافیایی در ارتباط با یکدیگر دید یک جانبه- چگونگی شکل‌گیری محیط‌های جغرافیایی

یکی دیگر از مرزهایی که امکان دسترسی به سایر کشورهای جهان را امکان‌پذیر می‌سازد،  .................. است و کدام راه‌ها امکان روابط بازرگانی - 165
بیشتر را فراهم می‌کند؟


دریایی - زمینی 
زمینی - هوایی 
هوایی - آبی دریایی - آبی

چه عاملی باعث تنوع آب‌و‌هوا در ایران شده است و کدام مورد از نتایج این تنوع آب‌و‌هوا نمی‌باشد؟ - 166


گستردگی کشور ما در طول جغرافیایی - محیط زیست 
گستردگی کشور ما در عرض جغرافیایی - تنوع خاک


گستردگی کشور ما در طول جغرافیایی - پیشرفت کشور 
گستردگی کشور ما در عرض جغرافیایی - محیط زیست

منطقۀ خلیج‌فارس در مرکز و قلب .................. و سیاسی .................. قرار دارد. - 167


 منطقۀ تاریخی - جهان اسلام 
ناحیۀ جغرافیایی - خاورمیانه 
منطقۀ تاریخی - خاورمیانه 
ناحیۀ جغرافیایی - جهان اسلام

محل قرار گرفتن هر کشور نسبت به سایر کشورها، دریاها و کانال‌ها و منابع اقتصادی، کدام نوع موقعیت را نشان می‌دهد؟ - 168

واقعی مطلق نسبی سیاسی

سؤال »چطور« در جغرافیا به بررسی سیر .................. پدیده می‌پردازد و گام‌های پژوهش در جغرافیا چند گام است؟ - 169


وقوع پدیده‌ها - پنج گام 
تکوین و تحول - شش گام 
وقوع پدیده‌ها - شش گام 
تکوین و تحول - پنج گام

دومین مرحله از یک پژوهش جغرافیایی کدام است؟ - 170


تدوین فرضیه جمع‌آوری اطلاعات پردازش اطلاعات 
طرح سؤال
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: جامعه 12

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 10 دقیقه

لازمۀ برپا ماندن جهان اجتماعی چه چیزی است و چه زمانی اهمیت دانش عمومی برای ما عیان می‌شود؟ - 171

دانش علمی - هنگامی‌که در یک جمع ناآشنا قرار می‌گیریم. 
دانش عمومی - هنگامی‌که در یک جمع ناآشنا قرار می‌گیریم.

دانش علمی - هنگامی‌که دانش عمومی و دانش علمی را مقایسه می‌کنیم. دانش عمومی - هنگامی‌که دانش عمومی و دانش علمی را مقایسه می‌کنیم.

جای پدیده‌ها را چه چیزی تعیین می‌کند و چه چیزی رفتار دیگران را پیش‌بینی و همکاری با آن‌ها را امکان‌پذیر می‌نماید؟ - 172

نظم اجتماعی - نظم اجتماعی 
قواعد اجتماعی - نظم اجتماعی 
نظم اجتماعی - قواعد اجتماعی 
قواعد اجتماعی - قواعد اجتماعی

»قواعد مختلف اقتصادی مانند قواعد تولید، توزیع و مصرف چگونه با یکدیگر هماهنگ می‌شوند؟  قواعد اقتصادی چگونه با قواعد زندگی خانوادگی - 173

یا قواعد سیاسی هماهنگ می‌شوند؟«

جامعه شناسان برای پاسخ به این پرسش‌ها از چه گزینه‌ای صحبت می‌کنند؟


کنش اجتماعی 
ساختار اجتماعی قواعد اجتماعی 
نظم اجتماعی


به‌ترتیب هریک از عبارات زیر با کدام مورد در ارتباط است؟ - 174

- تأکید بر روش به جای موضوع علوم در جهان غرب


- باور به رابطۀ متقابل دانش علمی و عمومی
- فروپاشی جهان اجتماعی


نیمۀ دوم قرن بیستم - دیدگاه سوم دربارۀ رابطۀ دانش علمی و دانش عمومی - فقدان دانش عمومی


نیمۀ دوم قرن بیستم - دیدگاه دوم دربارۀ رابطۀ دانش علمی و دانش عمومی - فقدان دانش علمی


اوایل قرن بیستم - دیدگاه سوم دربارۀ رابطۀ دانش علمی و دانش عمومی - فقدان دانش عمومی


اوایل قرن بیستم - دیدگاه دیدگاه دوم دربارۀ رابطۀ دانش علمی و دانش عمومی - فقدان دانش علمی

اگر میان دانش علمی و عمومی تعارضی اتفاق بیفتد؛ در آن صورت .................. - 175

دانش عمومی از رشد و رونق لازم باز می‌ماند و توان لازم برای حل مسائل و مشکلات را از دست می‌دهد.

تلاش‌های علمی عالمان جهت افزایش ذخیرۀ دانش علمی بی‌ثمر می‌ماند.


دانشمندان مجبورند برای رفع این مشکل از ایده‌های قبلی و پرکاربرد استفاده کنند و از طراحی ایده‌های جدید صرف نظر نمایند.

ارتباط دو سویه و رو‌ به‌ رشد دانش عمومی و دانش علمی گسسته می‌شود.


کدام گزینه جاهای خالی زیر را با کلمات مناسب کامل می‌کند؟ - 176

الف( کنش وابسته به .................. آدمی است و بدون ..................  انجام نمی‌شود.


ب( هیچ‌یک از کنش‌های اجتماعی ما بدون .................. و ..................  انجام نمی‌شود.
ج( .................. دانش زندگی یا همان دانش عمومی را در اختیار ما قرار می‌دهد.


آگاهی - جامعه - آگاهی - دیگران - تجربه 
آگاهی - آگاهی - آگاهی - دانش - جهان اجتماعی


رفتار - جامعه - تفکر - تعقل - تجربه 
رفتار - آگاهی - دانش - دیگران - جهان اجتماعی

به چه دلیل جامعه‌شناسان علاقه‌مند شدند تا در بررسی مسائل اجتماعی به علوم طبیعی نزدیک شوند؟ - 177


موفقیت بی‌سابقه علوم طبیعی یکی از علل علاقۀ جامعه‌شناسان در نزدیک شدن هرچه بیش‌تر به علوم طبیعی بود.


قدرت پیش‌بینی علوم اجتماعی و پیچیدگی آن نسبت به علوم طبیعی موجب این نزدیکی شد.

علوم اجتماعی به شناخت شیوۀ صحیح استفاده از طبیعت و علوم طبیعی کمک می‌کند.


پیدایش فناوری‌ها و نقش بسیار زیاد آن‌ها در زندگی انسان سبب این موضوع گردید.
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زبان یک .................. اجتماعی است. ما درباره این .................. ، هم دانش ..................  و هم دانش .................. داریم. - 178


کنش - کنش - عمومی - علمی 
پدیده - پدیده - عمومی - علمی 
کنش - کنش - علمی - همگانی 
پدیده - پدیده - عمومی - همگانی

کدام یک از گزینه‌های زیر نادرست است؟ - 179

جامعه‌شناسان برای شناختن نظم، از امور آشنا و مأنوس آشنا‌زدایی می‌کنند.


در مناسبات میان ما انسان‌ها نظم‌های پنهان و شگفت انگیزی وجود دارد که با هنر آشنا‌یی امر مأنوس می‌توان آن‌ها را کشف کرد.

جامعه‌شناسان از دید یک فرد غریبه به موضوعات آشنا و روزمره اطراف خود نگاه می‌کنند و در کنار بی نظمی، نظم را می‌شناسند.

ما بیشتر بی‌نظمی را می‌بینیم و نظم را مشاهده نمی‌کنیم، زیرا به نظم عادت کرده‌ایم.


هریک از عبارات زیر به‌ترتیب مربوط به کدام قسمت جدول است؟ - 180

- با تلاش برای حل مسائل زندگی، شکل می‌گیرد و پیشرفت می‌کند.


- دانش لازم برای زندگی را در اختیار ما قرار می‌دهد.

- قطع ارتباط دوسویۀ دانش عمومی و دانش علمی


دانش علمی
الف
جهان اجتماعی

ب
تعارضات در ذخیرۀ دانشیج


ب- الف - ج 
ب - ج - الف 
الف - ج - ب 
ج - ب - الف
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آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: جامعه دهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 10 دقیقه


کدام گزینه در ارتباط با عبارت زیر صحیح نیست؟ - 181
»مریم با گرفتن مدرک کامپیوتر و هم‌چنین گرفتن نمرۀ قبولی در آن رشته، به استخدام یک شرکت معتبر درمی‌آید.«


پیامد ارادی وابسته به ارادۀ دیگری، به استخدام درآمدن مریم است.


پیامدهای وابسته به ارادۀ دیگری، احتمالی است یعنی ممکن است انجام شود یا نشود.


نمرۀ قبولی گرفتن پیامد ارادی وابسته به خود کنشگر است.


به استخدام درآمدن مریم پیامد غیرارادی است زیرا کنش نیست که کنشگری بخواهد آن را اراده کند.


چند مورد از فعالیت‌های زیر کنش محسوب می‌شود؟ - 182

- مشکلات گوارشی از عوارض مبتلا شدن به ویروس کروناست.


- فرهاد با دیدن دوست صمیمی‌اش در کلاس موسیقی، لبخند می‌زند.

- با ابری شدن آسمان، هوا بارانی می‌شود.


- امید هر روز با دیدن خواهرزاده‌اش، پشت سر هم پلک می‌زند تا خواهرزاده‌اش بیشتر ذوق کند.
- تپش قلب و افزایش ضربان قلب به هنگام استرس، امری طبیعی است.

۲۳۴۵

تمامی عبارت‌های کدام گزینه کنش محسوب می‌شود؟ - 183


لبخند زدن، تپش قلب، نماز خواندن 
نماز خواندن، مسواک زدن، درس خواندن


رشد مو، ارائه دادن درس، پیاده‌روی کردن 
استراحت کردن، جوش زدن، کوهنوردی


به‌ترتیب، هریک از عبارت‌های زیر با کدام مفهوم مرتبط است؟ - 184

- پدیده‌های مطلوب و خواستنی‌اند که مورد توجه و پذیرش همگان هستند.


- خردترین پدیدۀ اجتماعی

- بدون آن هیچ هنجاری شکل نمی‌گیرد.

- ارزش‌ها و هنجارها بعد از تحقق، این پدیده‌ها را ضروری می‌سازند.


هنجار اجتماعی - کنش اجتماعی - پدیدۀ اجتماعی - جامعه‌پذیری و کنترل اجتماعی


ارزش اجتماعی - کنش فردی - جامعه‌پذیری - کنش فردی و اجتماعی

ارزش اجتماعی - کنش اجتماعی - کنش اجتماعی - جامعه‌پذیری و کنترل اجتماعی

هنجار اجتماعی - کنش درونی - پدیدۀ اجتماعی - کنش فردی و اجتماعی


کدام گزینه به‌ترتیب مثال درستی در رابطه با نمودار زیر است؟ - 185


اجازه گرفتن از معلم - انجام تکالیف 
اندیشیدن - خندیدن 
سلام کردن - ضربان قلب 
گردش خون - ورزش کردن

}
⋯ ⋯ ⋯ : درونی    مثال
⋯ ⋯ ⋯ : بیرونی    مثال

کنش انسانی
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»هادی برای شرکت در مسابقات المپیک در رشتۀ تکواندو، روزانه بسیار سخت تمرین می‌کند و زیر نظر مربی در کلاس‌های آموزشی - 186
به‌صورت مرتب شرکت می‌کند. او سرانجام در مسابقات المپیک پیروز می‌شود و مقام اول را کسب می‌کند. علاوه بر این، او با انجام تمارین زیاد


سالم و تندرست است.«
در مثال بالا، پیامد ارادی وابسته به ارادۀ خود، در کدام گزینه آمده است؟


سلامتی و تندرستی ناشی از تمارین مداوم 
کسب مقام اول در مسابقات المپیک


تمرین کردن زیر نظر مربی 
شرکت در کلاس‌های تکواندو و تمرین روزانه


پاسخ سؤالات زیر به‌ترتیب در کدام گزینه ذکر شده است؟ - 187

الف( انسان در قبال فرهنگی که از طریق تربیت به او منتقل می‌شود، چگونه است؟


ب( تنوع معرفت و ارادۀ انسان‌ها منجر به چه چیزی می‌شود؟
پ( جهان اجتماعی را ........... پدید می‌آورد.


منفعل و پذیرنده - مانع پیدایش جهان‌های اجتماعی مختلف - انسان به‌طور ناخودآگاه


فعال و تأثیرگذار - مانع پیدایش جهان‌های اجتماعی مختلف - انسان آگاه و خلاق


منفعل و پذیرنده - پیدایش جهان‌های اجتماعی مختلف - انسان به‌طور ناخودآگاه


فعال و تأثیرگذار - پیدایش جهان‌های اجتماعی مختلف - انسان آگاه و خلاق


عبارات زیر را به ترتیب صحیح یا غلط بودن مشخص کنید. - 188

- هرنهاد اجتماعی شیوۀ قابل قبول تأمین بعضی از نیازهای افراد را معین می‌کند. 


- نهاد اجتماعی متقابلاً شیوه‌های غیر‌قابل قبول را نیز طرد می‌کند.

- عقاید و ارزش‌ها در لایه‌های عمیق قراردارد، اما گاه در لایه‌های سطحی تغییر می‌کند. 

- لایه‌های عمیق جهان تأثیرات همه جانبه دارند و بیشتر در معرض تغییرند.

غ - غ - ص - غ ص - غ - ص - ص غ - ص -غ - ص ص - ص - غ -غ

هنجار چیست؟ و کدام جمله مصداق یک هنجار است؟ - 189


شیوۀ مطلوب انجام کنش اجتماعی - ازدواج از جمله موارد مطلوب جوامع است.


پدیده‌های مطلوب و خواستنی که افراد به آن گرایش دارند - برای دانا شدن باید به مدرسه رفت.

شیوۀ مطلوب انجام کنش اجتماعی - برای دانا شدن باید به مدرسه رفت.

پدیده‌های مطلوب و خواستنی که افراد به آن گرایش دارند - ازدواج از جمله موارد مطلوب جوامع است.


به‌ترتیب هر کدام از عبارت‌های زیر با کدام قسمت جدول مرتبط است؟ - 190

- بخش‌هایی که امکان تغییر بیشتری دارند.


- بخش‌هایی که تأثیرات همه‌جانبه و فراگیر دارند.

- عمیق‌ترین لایه‌های جهان اجتماعی هستند.


ارزش‌ها وب

عقاید


الف

لایه‌های عمیق جهان

اجتماعی


نمادها وج

هنجارها


ج - ب - الف 
الف - ب - ج 
ب - ج - الف 
ج - الف - ب
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آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فلسفه و منطق

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 30 دقیقه

کدام عبارت مفهوم »ممتنع‌الوجود« را دقیق‌تر توضیح داده است؟ - 191

آنچه که حمل هستی بر آن ممکن نیست. 
مفهومی که تصور آن غیر ممکن است.

آنچه که فقط وجود خیالی یا فرضی داشته باشد. 
چیزی که هرگز وجود نداشته و نخواهد داشت.

منظور از این که »منطق، ترازوی اندیشه است.« چیست؟ - 192


منطق، علمی کاربردی است که با وزن کردن اندیشه‌های درست سر و کار دارد.


منطق، توانایی حذف خطاهای ذهنی را دارد و در ترازوی اندیشه، آنچه باقی خواهد ماند، اندیشه‌های راستین است.


منطق، ترازویی است که معیاری به دست می‌دهد که اندیشه‌ی درست را از خطاهای آن تفکیک کند.


منطق، می‌تواند وزن اندیشه‌ها را به ما نمایان کند و اندیشه‌های عمدی نادرست را از غیرعمدی نادرست تشخیص دهد.

رابطۀ ذهن و زبان و رابطۀ مفهوم و مصداق، به‌ترتیب همان روابط میان  .................. و .................. است. - 193

معنی و مصداق - زبان و عالم خارج 
معنی و کلمه - ذهن و عالم خارج مصداق و لفظ - عالم خارج و زبان 
معنی و لفظ - عالم خارج و زبان

در کدام گزینه، نوع مغالطه نادرست ذکر شده است؟ - 194


خانه‌ام خراب شد. )توسل به معنای ظاهری( 
تکالیف را مثل دیگران آخر شب انجام نده. )ابهام ضمیر(


او گفت این پول سهم من است. )اشتراک لفظ( 
خانه‌های ساخته‌شده توسط شهرداری خراب شدند. )مغالطۀ نگارشی کلمات(

کدام یک از گزینه‌های زیر تصدیق است؟ - 195


حسن وقتت را تلف نکن. 
حسن چند سال داری؟ حسن درس بخوان. حسن می‌رود.


در استدلال زیر منشأ مغالطه چیست؟ - 196

در مقدمۀ اول انسان مفهوم است و در مقدمۀ دوم انسان مصداق است. 
در مقدمۀ اول انسان مصداق است و در مقدمۀ دوم انسان مفهوم است.

در هر دو عبارت انسان مصداق است. 
در هر دو عبارت انسان مفهوم است.

سعدی انسان است.
انسان یک مفهوم است.

سعدی یک مفهوم است.
¯ ¯¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄¯

در ارتباط با مصراع »چو بد کردی مشو غافل ز آفات« کدام مطلب نادرست نیست؟ - 197


با قبول آن و سایر موارد مشابه می‌توان برای نظم جهان پشتوانۀ حسی دقیقی قائل شد.


برای فهم معلول یک پدیده به سراغ عوامل متناسب با آن می‌رویم.


یکی از مصادیق اصل سنخیت است که برای درک موارد مشابه آن بی‌نیاز از تجربه نیستیم.


همۀ انسان‌ها ــ به‌جز فلاسفۀ تجربه‌گرا ــ به‌طور طبیعی آن را قبول دارند. 

در چه تعداد از جملات زیر حکم و قضاوت وجود ندارد؟ - 198

الف( خمار صدشبه دارم.


ب( لولیان شوخ شیرین‌کار شهرآشوب

پ( سرم به دنیی و عقبی فرو نمی‌آید.


ت( آن حسن روزافزون که یوسف داشت.
ث( این دل غمزدۀ سرگشته

چهار دو یک سه
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نوع دلالت الفاظ زیر، به ترتیب از چه نوعی است؟ - 199

الف( خودروی شمارۀ الف در اتوبان شهید همت مرتکب تخلف شد.


ب( خانه‌ام نیازمند به تعمیرات کلی است.
پ( تلویزیون پنجاه و پنج اینچ خریدم.


مطابقی - التزامی - تضمنی 
التزامی - تضمنی - مطابقی 
التزامی - التزامی - مطابقی 
تضمنی - تضمنی - التزامی

در همۀ گزینه‌ها امکان گرفتاری در دام مغالطۀ اشتراک لفظ وجود دارد؛ به‌جز گزینۀ .................. . - 200


 دوش بر من ز سر مهر چو پروانه بسوخت
  سوز دل بین که ز بس آتش اشکم دل شمع


 که نه قوت گریزست و نه طاقت گزندت
  تو نه مرد عشق بودی خود از این حساب سعدی


 ور بی تو بامداد کنم روز محشر است
  شب‌های بی‌توام شب گور است در خیال


 چون ز دست دوست می‌گیری شفای عاجلست
  زهر نزدیک خردمندان اگر چه قاتلست

ذاتی که هم قابل موجود شدن است و هم قابل معدوم شدن است .................. نام دارد و ذاتی که هرگز محمول وجود بر آن حمل نمی‌شود - 201
.................. نام دارد مانند ..................

ممتنع الوجود - واجب الوجود - شریک الباری ممکن الوجود - ممتنع الوجود - شریک الباری

ممتنع الوجود - واجب الوجود - خدا ممکن الوجود - واجب الوجود - خدا

محمول واحدی که بر همۀ موضوعات و مفاهیم گوناگون حمل می‌شود و انسان را قادر به تألیف قضایای گوناگون می‌کند، .................. است و در - 202
عرصۀ اندیشۀ فلسفۀ اسلامی نشأت گرفته از حکمت مشائی، موضوع متصف به مواد ثلاث را .................. ، .................. و .................. می‌نامند.

ماهیت - واجب - ممکن - ممتنع وجود - واجب - ممکن - ممتنع ماهیت - وجوب - امکان - امتناع وجود - وجوب - امکان - امتناع

اگر ادراک ما از وجود، با ادراک ما از ماهیت، یکی باشد؛ نتیجه می‌شود .................. - 203

وجود بر ماهیت در عالم خارج زیادت دارد. وجود و ماهیت در عالم عین مغایرت دارند.

وجود برای هر ماهیتی که متصور شود، تصدیق ندارد. اثبات وجود ماهیت به دلیل نیاز ندارد.

رد« به‌ترتیب از کدام مغالطه‌ها استفاده کرده‌ایم؟ رد« به جای لفظ »گَ استفاده از لفظ »خیش« به جای لفظ »خویش« و استفاده از لفظ »گِ - 204


نگارشی - نگارشی 
اشتراک لفظی - نگارشی 
نگارشی - اشتراک الفاظ 
اشتراک لفظی - ابهام در عبارت

وقتی از واقعیت یک موجود سخن می‌گوییم: - 205

واقعیت را به‌وسیلۀ جزئی خارج از آن بر مفهوم حمل کرده‌ایم. 
منظور ما، انحصاراً ماهیت آن موجود است.


این احتمال وجود دارد که از قضیه‌ای استفاده نکرده باشیم. آن موجود در ذهن ما به دو جزء هستی و چیستی تحلیل می‌شود.

ذکر کدام مورد در رابطه با بحث مغایرت وجود و ماهیت صحیح است؟ - 206

هر شی خارجی در جهان عین به دو جهت مستقل وجود و ماهیت تقسیم می‌شود.

اینکه تصور ما از ماهیت عین تصور ما از وجود نیست، یعنی تصور ماهیت عین تصور عدم وجود است.

می‌توان ماهیتی را در نظر گرفت که وجود بر آن حمل نشود.

مفهوم واقعیت، همان ذات و چیستی شی می‌باشد.

پیرامون مغایرت وجود و ماهیت طبق نظر حکمای مشاء، کدام گزینه نادرست است؟ - 207


هر شیء در خارج دارای دو حیثیت واقعی است. 
وجود و ماهیت، دو مفهوم ذهنی هستند.


وجود ماهیت بدیهی نیست و نیاز به دلیل دارد. 
وجود نه عین ماهیت است و نه جزئی از آن.

کدام مورد ممتنع‌الوجود است؟ - 208


فيلي به اندازۀ مورچه دايرۀ منتظم‌الاضلاع 
انسان هفت‌سر بالدار اسب آتش‌خوار

درخت بودن یک درخت، اشاره به چه چيزی دارد؟ - 209


مقدار و کمیت ماهیت کثرت هستی
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آموزشگاه آبادگران



رابطۀ وجود با واقعیات جهان از نظر ابن‌سینا چیست؟ - 210

تلازم امکان امتناع وجوب
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: روانشناسی دوازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 10دقیقه

دانشمندان از طریق تعریف عملیاتی، کدام فعالیت علمی را انجام می‌دهند؟ - 211

نحوۀ اندازه‌گیری متغیرها را مشخص می‌کنند. پدیده‌های طبیعی را پیش‌بینی می‌کنند.

فرضیه‌ای که به‌طور تجربی قابل بررسی است را ارائه می‌کنند. ارتباط بین دو یا چند متغیر را روشن می‌کنند.

حسین با دوست مکانیکش در حال عبور از یک خیابان هستند. دوستش دارد در مورد وسایل مکانیکی و نحوۀ کاربرد آن‌ها با حسین صحبت می‌کند. - 212
ناگهان توجه هر دوی آن‌ها به یک مغازۀ ابزار فروشی جلب می‌شود، در حالی‌که آن‌ها به بسیاری از مغازه‌های دیگر توجه نکرده بودند. به‌ترتیب منابعی که

باعث توجه حسین و دوستش به مغازۀ مکانیکی شده، کدام است؟

تحریک حواس به وسیلۀ محرک‌ها ــ اطلاعات موجود در حافظه اطلاعات موجود در حافظه ــ سبک پردازش

سبک پردازش ــ تحریک حواس به وسیلۀ محرک‌ها اطلاعات موجود در حافظه ــ اطلاعات موجود در حافظه

در ارتباط با پیش‌بینی که یکی از اهداف علوم تجربی می‌باشد، کدام گزینه نادرست است؟ - 213


پیش‌بینی و کنترل پدیده‌ها، به چگونگی توصیف و تبیین آن‌ها بستگی دارد. 
پیش‌بینی در سایر علوم سهل و آسان است، اما در علم روان‌شناسی اینطور نیست.


بین پیش‌بینی و کنترل یک پدیده رابطۀ عکس وجود دارد. یافتن چرایی پدیدۀ مورد مطالعه را تبیین می‌گویند.

کدام عبارت به‌صورت فرضیه تدوین شده است؟ - 214


بین یادگیری دختران و پسران، مطمئناً تفاوت‌هایی وجود دارد.


میان آموزش غیرحضوری و یادگیری چه رابطه‌ای وجود دارد؟


میان فیلم‌های خشن و رفتار پرخاشگرانۀ کودکان رابطۀ مستقیم وجود دارد.


آموزش غیرحضوری و آنلاین احتمالاً راه‌حل مناسبی برای افزایش یادگیری دانش‌آموزان است.

فرض کنید یک روز در حین تماشای تلویزیون چندین بار در آگهی‌‌های بازرگانی، تبلیغ نام یک ماکارونی معروف را می‌بینید. فردای آن روز که - 215
برای خرید به فروشگاه می‌روید، از قفسه ماکارونی‌ای را انتخاب ‌می‌کنید که دیروز در تبلیغات تلویزیون دیده‌اید و با نام آن آشنا شده‌اید. روان‌شناسان به

این پدیده چه می‌گویند.

آماده‌سازی 
گوش به زنگی 
هشدار کاذب 
آستانۀ مطلق

، از وجود این محرک بی خبر است. کدام گزاره دلیل ، برخلاف فرد  یک محرک در اتاقی که افراد  و  در آن هستند، وجود دارد. فرد  - 216
مناسبی برای این امر نمی تواند باشد؟

گیرنده های حسی متناسب با محرک، در فرد  معیوب اند. 
فقط فرد  محرک را احساس کرده است.


، هیچ ادراکی از محرک مورد نظر ندارد. فرد  برخلاف فرد  ، به محرک توجه کرده است. فرد  برخلاف فرد 

ABAB

BA

BAAB

کدام عبارت، ارتباط بین رشد شناختی و رشد اخلاقی را نشان می‌دهد؟ - 217


رشد شناختی وابسته به شکل‌گیری درک اخلاقی است. 
رشد اخلاقی وابسته به رشد شناختی است.

داشتن شناخت نسبت به مسائل در اکثر موارد به درک اخلاقی منتهی می‌شود. اخلاقی که به باور و ارزش تبدیل شده است منجر به شناخت می‌شود.

کدام گزینه نادرست است؟ - 218


رسش به معنای آمادگی زیستی است که خود دارای برنامه رشد طبیعی و منظمی است.

تمامی عوامل وراثتی مؤثر بر رشد از بدو تولد در رفتار نوزاد ظاهر می‌شوند.

وراثت نقش تعیین کننده‌ای در پختگی افراد دارد.

به طور میانگین نوجوان در 11 تا 14 سالگی به بلوغ می‌رسد.

»چیزی را ادراک می‌کنیم که احساس نشده است«، این پدیده چه نام دارد؟ - 219


هشدار کاذب 
خطای ادراکی 
علامت انحرافی توهم

30



آرش همیشه خودش را برتر از سایر هم سالانش می‌بیند و هروقت پدر و مادرش سعی در نصیحت او دارند، خودش را مصون از خطا، عاقل و - 220
باهوش‌تر از آن می‌بیند که درگیر مشکلی شود یا نیازی به چنین نصیحت‌هایی داشته باشد؛ توصیۀ مناسب برای آرش کدام است و به کدام جنبۀ رشد به‌طور

غالب اشاره شده است؟


بهتر است در حضور دیگران از او عیب‌جویی نشود - اجتماعی


باید به او کمک کرد تا افراد و جوامع را آمیزه‌ای از محاسن و معایب ببیند - شناختی


تصمیم‌گیری کارآمد باید الگوی تصمیم‌گیری‌های او باشد - اجتماعی


باید ویژگی‌های خاص او را پذیرفت تا در زمان مناسب دیدگاه متعادل‌تری ایجاد شود - شناختی
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